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FINANCE ACTIVE et VIAREPORT signent un accord stratégique autour de l’application LEASE IFRS 16
Communiqué de presse | 27/09/2017 

Depuis le 15 Septembre 2017, VIAREPORT et FINANCE ACTIVE s’associent pour fournir conjointement leurs applications Cloud LEASE IFRS 16 et FAIRWAYS DETTE. Cet accord permet aux 2 éditeurs spécialisés de proposer une offre inédite, complète et modulaire à destination des directions financières pour une gestion globale de la dette et des locations.

Issu du développement agile de VIAREPORT, LEASE IFRS 16 facilite la gestion collaborative des contrats de location ainsi que les travaux de mise en application des normes de consolidation IFRS 16, IAS 17 et CRC 99-02. LEASE IFRS 16 est une application simple d’utilisation, accessible sur une plateforme en SaaS et adaptable à tous les évènements qui interviennent sur la vie des contrats.
La mise à disposition de l’application de VIAREPORT aux côtés de la plateforme de FINANCE ACTIVE est le fruit de la complémentarité de ces 2 sociétés et de leur vision partagée des attentes des directions financières. Elle permet aux équipes Consolidation d’obtenir avec LEASE les analyses et les écritures de retraitement nécessaires dans le cadre d’IFRS 16, et aux équipes Financements-Trésorerie d’établir avec FAIRWAYS une vue détaillée de l’ensemble des engagements financiers, de suivre les ratios bilantiels, d’opérer les arbitrages… L'ensemble permettant une gestion inédite et intelligente de la dette, du crédit-bail et des locations.
Pour Nicolas USE, Directeur Général de VIAREPORT, « la rencontre entre les 2 éditeurs, dans le milieu de la French Tech, est une opportunité de diffuser notre expertise sur les métiers de la consolidation et du reporting financier, et notamment la gestion de la dette qui constitue un enjeu majeur des directions financières. Au-delà de la complémentarité de nos offres, nous partageons avec FINANCE ACTIVE un même état d’esprit tourné vers la satisfaction de nos clients et sur des engagements à long terme. »
[bookmark: _GoBack]Pour Patrice CHATARD, Directeur Général de FINANCE ACTIVE, « en associant nos forces et nos expertises avec VIAREPORT pour cette norme nouvelle, nous apportons une innovation globale et intelligente à nos clients des solutions FAIRWAYS et PROGEFI. Ce partenariat, avec une entreprise dont nous partageons les valeurs, démontre notre volonté de toujours renforcer notre expertise en proposant une plateforme unique de pilotage de la dette et des engagements financiers. » 
Plus d’informations sur www.viareport.com et sur www.financeactive.com.

A propos de VIAREPORT
Fondé en 2005, VIAREPORT est un acteur français de référence des solutions de reporting financier et de consolidation en mode SaaS à destination des experts-comptables et des ETI. Avec plus de 100 collaborateurs en France, Allemagne et au Maroc, VIAREPORT conçoit et développe, dans le domaine du BPM (Business Performance Management), des solutions métiers et techniques. La compétence croisée de ses équipes de développement et de ses consultants garantit à ses clients une forte valeur ajoutée leurs permettant ainsi de se focaliser sur les aspects opérationnels de leur activité.

A propos de FINANCE ACTIVE
Créée en 2000, la Fintech FINANCE ACTIVE (20 M€ de CA / 150 collaborateurs / 1 R&D à Paris) conçoit des solutions pour améliorer la performance dans la gestion de la dette et le management des risques financiers : change, placement, prospective et garantie. Nous accompagnons la transformation digitale des services financiers avec plus de 10 000 utilisateurs sur 5 continents. Nos solutions apportent une vision unifiée et dynamique des opérations et permettent d’en simplifier la gestion. Résolument orientées utilisateurs, elles fournissent une information d’exception aux équipes financières pour augmenter leur marge de manœuvre opérationnelle et leur performance financière.
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